Az SI-alapegységek meghatarozasai

Méter (m)

a 86-0s tomegszamu kriptonatom 2po €s 5ds energiaszintje kozotti dtmenetnek
megfeleld, vikuumban terjed6 sugarzas hullimhosszanak az

1 640 763,73-szorosa.

Ujabb meghatdrozas: A vakuumban terjedd fény 1 s alatt megtett dtjanak

1 :299 792 458-ad része. (Kozelitdleg ennyi a Fold délkorének
negyvenmilliomod része.)

Kilogramm (kg)
a Périzsban Orzott etalon (platina-iridium henger) tomege.
(Ennyi 1dm’ vegytiszta H,O tomege + 4 °C-on.)

Masodperc (s)

a 133 tomegszamu, alapallapot céziumatom két hiperfinom energiaszintje
kozotti atmenetnek megfeleld sugarzas 9 192 631 770 periddusinak iddtartama.
(Kozelitdleg ennyi egy nap 86 400-ad része.)

Amper (A)

annak az dlland6 aramnak az er0ssége, amely két parhuzamos, egyenes, végtelen
hosszu, vékony és vakuumban egymadstol 1 méter tavolsagban dramolva e két

vezetd kozott méterenként 2-17”7 N erdt hoz 1étre.



